
Результаты опроса педагогических работников образовательной 

организации об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности по образовательной программе 

44.02.01 Дошкольное образование 

В соответствии с положением о проведении внутренней независимой 

оценки качества образования в ФГБОУ ВО Мичуринский ГАУ в весеннем 

семестре 2024 года было проведено анкетирование педагогических 

работников ФГБОУ ВО Мичуринский ГАУ участвующих в реализации 

образовательным программ. Опрос состоял из нескольких блоков, которые 

включали в себя определение степени удовлетворенности профессорско 

преподавательского состава (ППС) условиями работы, оценку по 

информационному обслуживанию, особенностям системы повышения 

квалификации, оценку ресурсов и условий деятельности. 

Образовательная программа  

На вопросы, предложенные в анкете, ответы распределились 

следующим образом. 

Удовлетворены ли Вы полнотой и доступностью информации об 

университете, размещенной на официальном интернет-сайте и 

информационных стендах Мичуринского ГАУ? 

 

Созданы ли в университете условия для лиц с ограниченными 

возможностями здоровья? 
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Не удовлетворен



 

Удовлетворены ли Вы, в целом, Вашей работой в Мичуринском ГАУ? 

 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

сотрудников университета при непосредственном обращении в Мичуринский 

ГАУ? 
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Созданы, но недостаточно

Не созданы

Не обратил внимания
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Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность в Мичуринском ГАУ? 

 

Готовы ли Вы рекомендовать Мичуринский ГАУ своим родственникам 

и знакомым? 
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Планируете ли Вы уйти на другую работу? 

 

Оцените материально-техническое обеспечение учебного процесса 
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Да, но только при значительном 
улучшении условий труда/заработной 
платы на новом месте

Работаю в Мичуринском ГАУ в силу 
обстоятельств, при первом удобном 
случае планирую сменить работу



 

Удовлетворены ли Вы возможностью профессионального роста? 

 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями в коллективе? 

14%

62%

19%

5%

Отлично

Достаточно хорошо 

Посредственно

Не удовлетворительно

52%

33%

10%

5%

Удовлетворен полностью

Скорее удовлетворен

Скорее не удовлетворен

Не удовлетворен



 

Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской работы 

в Мичуринском ГАУ? 

 

Удовлетворены ли Вы организацией стажировок, курсов 

переподготовки повышения квалификации в Мичуринском ГАУ? 
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Удовлетворены ли Вы работой первичной профсоюзной организации? 

 

Удовлетворены ли Вы организацией работы научной библиотеки 

Мичуринского ГАУ? 
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Удовлетворены ли Вы системой охраны и безопасности труда? 

 

Удовлетворены ли Вы системой организации питания? 
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Удовлетворены ли Вы формами признания Ваших успехов, 

достижений и инициатив? 

 

Полученные результаты, указывающие на удовлетворенность 

преподавателей, участвующих в реализации образовательной программы 

44.02.01 Дошкольное образование, отношениями с коллегами, содержанием 

труда, возможностью профессионального и карьерного роста, позволяют 

сделать вывод о том, что в Университете созданы условия для эффективной 

деятельности и развития личности работников в рамках их профессиональной 

сферы. 
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